



Александр Валентинович Павлюкович, выпускник 2011года.

Александр Валентиновичу присвоена квалификация техник – электрик.

Место работы: «Брестэнерго», Барановичские электросети, Берёзовский участок - мастер

Интервью:

1. Какие моменты учёбы в колледже запомнились? Может быть даже снятся?

- Мы, выпускники группы 8-С, вообще-то поддерживаем отношения между собой: созваниваемся и каждый год встречаемся в Белоозёрске. Конечно, не все. Определённый круг лиц.

Чаще всего вспоминается жизнь в общежитии. Особенно новогодний вечер. Незабываемы поездки в Кобрин и Пружаны, в Бытеньский детский дом. Ну и ещё конкурсы.

2. Не хочется ли возвращаться в колледж?

- Да, хочется. Что я и делаю уже не первый раз. Как только курсы на Берёзовской ГРЭС, я нахожу время навестить куратора и пройтись по знакомым коридорам. Так получается, что каждый раз выступаю перед учащимися с рассказом о моей учёбе в колледже и Гомельском университете, о работе.

3. А если бы пришлось выступать перед выпускниками школы?

- Моя работа очень ответственная и опасная для жизни. Каждый школьник должен сам сделать осознанный выбор профессии, руководствуясь своими природными данными и проявляемым интересом к предстоящей деятельности.